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Klucz odpowiedzi 

Nr 
zadania 

Prawidłowa odpowiedź punktacja 

1. A  0-1 

2. A-2 
B-3 
C-4 
D-1 

0-2 
2 pkt.- cztery poprawne 
odpowiedzi  
1 pkt- trzy poprawne 
odpowiedzi 

3. A. Wyżyna Lubelska 
B. Nizina Mazowiecka 

0-1 
1 pkt-  dwie poprawne 
odpowiedzi 
 

4. A-3 0-1 
1 pkt-  dwie poprawne 
odpowiedzi 

5. 5- dolnośląskie 
3- małopolskie 
4- śląskie 

0-3 
3 pkt – poprawne 
uzupełnienie wszystkich 
wierszy 
2 pkt - poprawne 
uzupełnienie dwóch 
wierszy 
1 pkt- poprawne 
uzupełnienie jednego 
wiersza 

6. 50° 43′ N; 23° 15′E 2 A. Zamość 

49°47′ N; 22°46′ E 4 E. Przemyśl 

54°02′ N; 19°01′ E 1 B. Malbork 

 
 

0-2 
2 pkt – poprawne 
uzupełnienie całego 
zadania 
1 pkt - poprawne 
uzupełnienie dwóch 
wierszy 

7. A-3 0-1 
1 pkt-  dwie poprawne 
odpowiedzi 
 



8. Zakopane 
Najniższa: ok. -4 0C/w styczniu, w lutym i w grudniu 
Najwyższa ok 16 0C/w lipcu i w sierpniu 
Maksymalna suma opadów ok.158 mm/ we 
wrześniu 
Kasprowy Wierch 
Najniższa - 10 0C- w styczniu i w grudniu 
Najwyższa 9 0 C / w lipcu i w sierpniu 
Maksymalna suma opadów: 240 mm/ w czerwcu 
Przyczyna: 
Np.: Wysokość nad poziom morza.Wraz z 
wysokością nad poziom morza wzrasta suma 
opadów atmosferycznych a temperatura spada co 
100 m. n.p.m. 
 
 
 

0-3 
1 pkt za każdy prawidłowo 
wypełniony wiersz 

9. B - Magellan,  
C - Arctowski, 
D- Kolumb,  
A -Strzelecki 

0-2 
2 pkt- prawidłowo 
wykonane zadanie 
1 pkt-  trzy poprawne 
odpowiedzi 
 

10. B 0-1 

11. F 
F 
P 
P 
F 
P 

0-3 
3 pkt- prawidłowo 
wykonane zadanie 
2 pkt – prawidłowo 
udzielone odpowiedzi w 5 
zdaniach 
1 pkt- prawidłowo 
udzielone odpowiedzi w 4 
zdaniach 

12. Umiejscowienie na mapie fizycznej Europy 0-5 
5 pkt za prawidłowo 
wykonane zadanie 
4 pkt. -11 prawidłowych 
odpowiedzi 
3 pkt – 10 lub 9 
prawidłowych odpowiedzi 
2 pkt – 8 lub 7 
prawidłowych odpowiedzi 
1 pkt- 6 lub 5 
prawidłowych odpowiedzi 

13. D 0-1 



14. Korzystając z danych statystycznych wskaż 
państwo, w którym rolnictwo ma najwyższy wpływ 
na tworzenie PKB- Ukraina. 
Państwo w którym elektrownie jądrowe stanowią 
24% w strukturze produkcji energii elektrycznej to 
Ukraina 
Oblicz ile wynosi różnica procentowa użytków 
rolnych między Polską a Niemcami - 12% . 
Państwo, które w 2014 roku wyróżniało się 
największymi plonami zbóż w dt/ha-Niemcy.  
Odczytaj, w którym państwie do 2014 roku nie 
został wybudowany ani jeden kilometr autostrady-
Białoruś 
 
 

0-3 
3 pkt- prawidłowo 
wykonane zadanie 
2 pkt – prawidłowe 
wykonanie czterech zdań 
1 pkt- prawidłowo 
wykonane trzech zdań 
 

15. A C B D  0-2 
2 pkt prawidłowo 
wykonane zadanie 
1 pkt dwie prawidłowe 
odpowiedzi  

16. B 0-1 

17. Lwów- skupisko ludności polskiej 
Odessa – duży port morski 
Krzywy Róg – wydobycie rudy żelaza 
Donieck – wydobycie węgla kamiennego 
Czarnobyl- zniszczona elektrownia atomowa 
Kijów- stolica kraju 
  

0-2 
2 pkt- prawidłowo 
wykonane zadanie 
1 pkt- pięć lub cztery 
poprawne odpowiedzi 

18. 1. POLSKA, 2.ROSJA, 3.SZWECJA 
P 
F 
F 

0-2 
2 pkt- prawidłowe 
wykonanie całego zadania 
1 pkt - prawidłowo 
wskazanie państw 
1 pkt- prawidłowo 
wskazanie prawdy i fałszu 
w zdaniach 

19.  Azja Południowo-Wschodnia jest to region, który 
prawie w całości leży na południe od zwrotnika 
Raka aż po 11  0 szerokości geograficznej S. Składa 
się on z wielkiego Półwyspu Indochińskiego, 
którego wschodnie wybrzeże zajmują Góry 
Annamskie, a od zachodu półwysep obrzeżają 
Góry Patkaj i Arkan.  Azja Południowo- Wschodnia 
to tysiące wysp tworzących Archipelag Malajski. 
Największą wyspą jego jest Borneo, trzecia co do 
wielkości wyspa świata. Jednym z najbardziej 
znanych wulkanów na świecie jest Krakatau leżący 

0-3 
3 pkt- prawidłowe 
wykonanie zadania 
2 pkt- 10, 9 lub 8 
prawidłowo udzielonych 
odpowiedzi 
1 pkt – 7, 6 lub 5 
prawidłowo udzielonych 
odpowiedzi 



na wyspie o tej samej nazwie w Cieśninie 
Sundajskiej między  wyspą Sumatrą a Jawą.  
 

20. 1. Himalaje 
2. Karakorum 
3. Wyżyna Tybetańska 
4. Góry Południowochińskie 
5. Nizina Chińska 

0-1 
1pkt- za prawidłowe 
wykonanie całego zadania 

         Suma punktów 40 


